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Председник Републике Српске Милорад Додик поручио је данас да ће РС имати
одговор уколико међународна заједница буде увела одређене санкције због најављеног
референдума о Суду и Тужилаштву БиХ.

  

Додик, међутим, није желео да наведе какав ће бити тај одговор.

  

- Претња је увек знак немоћи, верујем, пред аргументима које ми износимо, или знак
ароганције, зато што је неко моћан и јак. Уколико буду неких санкција према мени, ја о
томе нисам задужен да мисилим. Ја овде спроводим Устав и вољу грађана и могу да
кажем да нећу дозволити да се уради нешто на штету РС - рекао је Додик новинарима у
Бањалуци после састанка са извршним директором Европске уније за западни Балкан,
источно суседство и Русију Мирославом Лајчаком.

  

Коментаришући захтев високог представника у БиХ Валентина Инцка да РС повуче
одлуку о референдуму, Додик је казао да Народна скупштина РС "није ловачко
удружење" да би се неко према њој тако односио. Уколико Инцко жели да се та одлука
повуче, навео је он, треба да сазове седницу парламента РС и на њој изнесе своје
ставове, после чега би ентитетски парламент одлучио о даљим активностима.

  

Одговарајући на питање шта ће бити уколико високи представник поништи одлуку о
референдуму, председник РС је казао да су то "спекулације и да о томе сада не жели да
говори", додајући да ће свој став о томе изнети само ако се тако нешто и догоди. Додик
је рекао да му је Лајчак данас пренео забринутост међународне заједнице у вези са
одржавањем референдума, понављајући да високи представник у БиХ није имао право
да намеће законе и да је одлука о расписивању референдума легална и легитимна.
Према његовим речима, циљ РС није да се "пониште сва достигнућа или промашаји" које
су чинили високи представници, већ да се кроз договор дође до задовољавајућих
решења.
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Додик је навео да у погледу Суда и Тужилаштва БиХ треба да се испуне одређени
услови за рад ових правосудних институција, те да се утврди референтна листа и
датуми до којих би се истражили ратни злочини почињени над Србима у БиХ.

  

- Уколико би се те ствари решиле, онда се може сматрати да нека врста сагласности за
Суд и Тужилаштво БиХ може да постоји - истако је председник РС.

  

Лајчак данас борави у Бањалуци где има одвојене разговоре са званичницима РС и
лидерима опозиционих политичких странака о најављеном референдуму о Суду и
Тужилаштву БиХ и формирању власти на државном нивоу.

  

(Бета)
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